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1. INNLEDNING  

 

Nanset menighet ønsker å være en åpen, levende og tydelig kirke for dem som bor i Larvik. 

Vi har høye ambisjoner om at mennesker her skal finne sin plass i menigheten og oppleve å 

kunne komme til kirken med livets sitt slik det nå en gang er. Nanset menighet ønsker å være 

som et tre ved rennende bekker. Det kan være fint å minne om denne visjonen når vi går 

gjennom et år som er gått. Klarer vi å leve opp til det vi har satt som visjon? For at visjonen 

skal bli virkelig vil vi at: Nanset menighet er et raust og tydelig felleskap der vi kan møte 

Jesus Kristus og bli bedre kjent med Ham. Nanset menighet er et sted å leve med hele seg, 

der troen kan styrkes og utfordres, der håpet kan gro og der kjærligheten er drivkraften for 

alt som skjer. Alle som ønsker det opplever at de hører til, at de er sett og verdsatt og 

opplever at det er bruk for dem. Nanset menighet har gode møteplasser for alle 

aldersgrupper. Alle som ønsker det, skal ha mulighet til å være med i et mindre fellesskap 

(gruppe). Vi etterstreber at flere kan finne sin plass i gudstjenestefellesskapet og samlingen 

rundt nattverdsbordet. Nanset menighet i særlig grad har sin oppmerksomhet rettet mot 

barn og unge og dem som trenger vår nestekjærlighet i nærmiljø og internasjonalt. For å 

klare alt dette, så er det helt essensielt med det frivillige arbeidet. Per nå står det over 200 

mennesker oppført som frivillig i Nanset menighet. Det er et tall som kaller på følelser som 

takknemlighet, ydmykhet og glede. Samtidig er det plass til mange flere frivillige. 



   

2. MENIGHETSRÅD OG STAB 

 

2.1 Menighetsrådets sammensetning 

Menighetsrådets sammensetning for 2025: 
Ole-Johan Evertsen - leder 
Oda Brandsæter Karlsen - nestleder 
Robert Hvaal - sekretær 
Merete Larsen - LKFR medlem 
Helge Molvik - medlem   
Arne Kristoffersen - medlem 
Ole Herland - vara 
Liv Heidi Ingebrigtsen Teigen - vara 
Siv Roos - vara 
Anne Gro Engelund-Larsen - vara 
Per Sundseth - vara 
 
2.2 Menighetsrådets arbeid  
 
Året 2025 har vært et år med stor virksomhet. Vi hadde besøk av Biskopen med følge fra 21. 

til 25. mai. Virksomheten vår ble gjennomgått og vi hadde positive møter som gav oss mye 

inspirasjon til arbeidet vårt videre. Dette har preget menighetens liv og virke og har også ført 

til mer aktivitet i menighetsrådet i 2025. 

Det er avholdt 9 MR møter dette året. Utenom det har AU tatt stilling til enkelte saker på 

vegne av MR. Det er totalt 5 damer og 6 menn i MR inkludert varamedlemmer. 

Nanset MR er sammensatt av en engasjert, positiv og løsningsorientert gjeng. Vi har hatt 

gode samtaler og diskusjoner om ulike saker.  

Møteinnkalling med saksliste og møtebok/referat fra menighetsrådsmøtene er tilgjengelig 

på Nanset kirkes nettsider: www.nansetkirke.no  

 

2.3 Stab 

Fred Isaksen som jobber i 100 % som kirketjener 

Jorunn Abrahamsen jobbet i 80 % som trosopplærer 0-12 år frem til mai 2023. Da gikk hun 

inn i en 50% stilling som institusjonsdiakon med fokus på Furuheim og med base på Nanset, i 

tillegg til å være 40 % trosopplærer. 

Andreas Auby er kirkemusiker i 100 % stilling.  

Trine Furu-Borgen jobbet i 60% fast stilling som menighetspedagog 13-18 år frem til mai 

2023. Da økte hun sin stilling med 20% og overtok ansvaret for konfirmantarbeidet, 

skolekafé og knøttesang.  

Olav Skaar Aavik er sogneprest og teamleder i 100 % stilling.  



Katharina Myhre Lund ble ansatt som menighetspedagog i 20% stilling med ansvar for 

søndagsskolen og fredagsklubben fra august 2023. 

Håkon Audun Sveen er ansatt som diakon i prostiet og er blitt en del staben i Nanset uten å 

ha oppgaver spesifikt knyttet til Nanset menighet. 

Magnus Brekke Aalbu er dirigent i KICK. Stian Tveit er pianist. 

Menigheten kjøper konsulenttjenester av Linda Øyen og Ragnhild Lia som henholdsvis 

kasserer og som dirigent for barnekorene NaBaGo og NaBaGo Pluss. 

Mari Løchen har brukt 10 prosent av sin diakonstilling i Nanset. 

 

3. GUDSTJENESTER 

3.1 Gudstjenesteutvalg 

Gudstjenesteutvalget har i 2025 bestått av Jorunn Abrahamsen, Andreas Auby, Christen Moe 

(leder) og soknepresten i Nanset, Olav Skaar Aavik. 

 

I 2025 hadde utvalget to møter, der spørsmål knyttet til gudstjenestelivet i Nanset sto på 

agendaen. Vi diskuterte bl.a. fremtiden til Helt enkelt, på bakgrunn av at 

gudstjenestefrekvensen i Nanset kirke er blitt noe redusert. Endelig avgjørelse i dette 

spørsmålet kommer i 2026. 

  

Vi ønsker gjerne å supplere utvalget med et lekt medlem fra menigheten. Som man forstår, 

er det ingen stor arbeidsbyrde å være utvalgsmedlem, men en utvidelse vil kunne bidra til 

flere innspill angående gudstjenestelivet i Nanset kirke. Utvalget tar imot henvendelser og 

tips med takk. 

 

3.2 Gudstjenester 

Det har vært tradisjon for et gudstjenesteliv med forskjellige preg i Nanset og for alle aldere, 

så også i 2025. Også dette året har anstrengt økonomi ført til et redusert gudstjenestetilbud i 

hele prostiet. I Nanset så er det også i 2025 tre gudstjenester i måneden. Fortsatt så har Helt 

Enkelt har redusert med en gudstjeneste per semester og det samme med 

familiegudstjenester. Barnekorene er med på en familiegudstjeneste hver og en sammen per 

semester. 

Gudstjenesteoppmøtet er en del høyere i 2025 enn årene før. En av grunnene til det kan 

være at dåpstallene var betydelig høyere dette året enn på mange år og det er gledelig. Det 

har også ført til at nattverdstallene er lavere enn før ettersom vi som regel ikke har nattverd 

når vi har dåp. Oppsummert så har vi flere gudstjenester med dåp og mindre med nattverd. 

Det er også gledelig at barneskolene og barnehagene ønsker å videreføre 

skolegudstjenestene og at ungdomsskolen også var tilbake igjen til jul.  



Det legges opp til at det er gudstjeneste hver søndag i sentrumsområdet (Nanset, Larvik og 

Langestrand) og at menigheten i disse kan frekventere de andre kirkene når det ikke er 

gudstjeneste i ens eget sokn. Vi ser at det er en viss bevegelse mellom soknene og håper at 

dette kan bli en enda tydeligere trend. Også i 2025 ble det gjennomført felles gudstjenester i 

sentrumsområdet: blant annet poesigudstjeneste og 2. pinsedag i Bøkeskogen. Dette er godt 

besøkte gudstjenester. 

Gudstjenestene («høymessene») med nattverd settes pris på av mange, og 

søndagsskoletilbudet i tilknytning til disse er godt integrert i gudstjenesten. Dette bidrar til at 

barnefamilier også kommer på disse «vanlige» gudstjenestene. Barna liker godt å komme 

tilbake til kirkerommet etter sin samling i kjelleren og få delta på nattverden. Misjonen og 

misjonsprosjektet vårt har fortsatt en sentral plass og får oppmerksomhet i tilknytning til 

takkoffer.  

Kirkens kor bidrar gjennom året på forskjellige gudstjenester.  

 

3.3 Klokkertjenesten 

Klokkertjenesten er en frivillig tjeneste ved gudstjenestene i Nanset kirke. Klokkeren er bl.a. 

tekstleser, assisterer ved nattverd og dåp og leser kunngjøringene. Det har vært stor 

trofasthet fra dem som er med. Ved årsskiftet er det 5 frivillige klokkere, det er en økning på 

en fra året før, men det er ønskelig med en til. 

 

3.4 Kirkeskyss 

I 2025 har det ikke vært noe tydelig utformet kirkeskyss. Det har i stor grad vært en frivillig 

som har holdt i dette. Det har stadig blitt løftet frem som et behov å få på plass. Det er 

usikkert hvor mange som har behov for kirkeskyss, men for de det gjelder er det en 

avgjørende faktor for om de kommer seg på gudstjeneste eller ikke. Vi ønsker å få dette på 

plass igjen i 2026. 

 

3.5 Kjøkkentjeneste og kirkekaffe 

Vi har tre grupper med 4 personer i hver gruppe, som sørger for kirkekaffe etter 

familiegudstjenestene. Hver gruppe har ansvaret for å stelle i stand og rydde etter hver sin 

kirkekaffe. Vi har tre familiegudstjenester i halvåret. Kirkekaffe og saft-serveringen er en 

viktig og sosial del av kirkens gudstjenesteliv. Vanligvis serveres enkel kirkekaffe på 

kirketorget etter høymessen, men etter familiegudstjenester gir vi tid til å sitte ned i 

menighetssalen. Langpannekakene og all hjemmebaksten får bein å gå på disse søndagene! 

Kjøkkenet blir ellers flittig brukt av mange gjennom en uke, også i forbindelse med utleie, og 

vi har et ønske om at alle forlater kjøkkenet i samme stand som vi ønsker å møte det! 

 



3.6 Kirkeverter  

Det er ved årsskiftet 7 personer som er kirkeverter. Det er som regel to kirkeverter ved hver 

gudstjeneste og de har som oppgave å ønske folk velkommen, bistå med hjelp og 

informasjon, dele ut salmebøker og være brannvakt når det er påkrevd. Ved en del 

gudstjenester lager de også til enkel kirkekaffe. Ordningen er viktig for å møte dem som 

kommer til kirken og vise til rette dem som trenger det. Det ville vært tjenlig med flere 

kirkeverter for at belastningen ikke skal bli for stor på de som allerede er. Vi ønsker nye 

kirkeverter velkommen! 

 

3.7 Bønnetjeneste 

Bønnetjenesten sørger for at det hver dag utenom søndager og ferietid er noen som ber for 
den omfattende virksomheten i Nanset Kirke. 
Ber for de ansatte og de frivillige medhjelperne, for dåpsbarn, konfirmanter og personer som 

ønsker forbønn m.m. 

Ved årsskiftet var 14 personer engasjert i denne viktige tjenesten, men vi ser gjerne at flere 

blir med i bønnetjenesten. Kan du tenke deg å bli med så kontakt kirkekontoret eller Håkon 

Rykkelid tlf. 95839661 

 

3.8 Dåpsoppfølging 

Sokneprest gjennomfører alle samtaler med barn bosatt i Nanset sokn som skal døpes. Barna 

som skal døpes i Nanset, men som er bosatt i andre sokn, blir kontaktet av sin lokale prest 

som gjennomfører samtalen. Dåpssamtalene gjennomføres normalt med en familie av 

gangen, enten i hjemmet eller i kirken. Alle døpte får duken som tørker dåpshodet 

(håndlaget i Thailand) samt dåpslys med en stake i tre formet som et kors. Fadderne får også 

fadderbrev. 

 

 

 

 

 

 

 



4. DIAKONI 

 

4.1 Diakoniutvalg 

Nanset og Larvik menighet har hatt felles diakoniutvalg noen perioder, men utvalget har ikke 

vært operativt de siste årene. Institusjonsdiakonen bør snarest få i gang et nytt diakoniutvalg 

i samråd med menighetsrådet og i dialog med Larvik. Det er et stort behov for besøksvenner 

og en bedre ordning for kirkeskyss. Blomster til jubilanter er også noe vi kan se på, i tillegg til 

å planlegge seniorturer. Så vet vi det er mye diakoni som skjer i det daglige: flere besøker 

beboere ved sykehjemmene våre, og også uten koordinering fra et diakoniutvalg, er det 

besøkstjeneste som utøves av flere. 

 

4.2 Besøk og institusjoner 

Siden mai 2023 har Jorunn hatt en 50 % stilling som institusjonsdiakon på Furuheim. Det gir 

muligheter for mange fine treffpunkt mellom kirke og institusjon. Institusjonsdiakonen er på 

Furuheim to dager i uken, og er innom alle avdelingene hver gang. Det går mye i sang og 

musikk, og det er samtaler på enkeltrom og i stuene. Til jul har vi adventssamlinger, og på 

julaften arrangeres julegudstjeneste sammen med Nanset juniorkorps. Vi hadde 

påskevandring på palmesøndag, og prøver å opprettholde noen samlingspunkt gjennom en 

lang sommer og i andre ferier med fellessamlinger i Vinterhagen. Det er andakt annenhver 

onsdag på Furuheim og på Yttersølia. Ten Sing besøkte Furuheim før jul, og det er ønskelig at 

alle korene i kirken – og gjerne Knøttesang også – legger et besøk til sykehjemmene i løpet 

av skoleåret. 

 

4.3 Torsdagskafé 

Året 2025 har gått etter den oppsatte planen, og vi er glade for det. Kafeene har vært preget 

av sosialt samvær med hyggelig prat, vafler og kaffe og sang av gamle, kjære sanger. Det har 

også vært gode historier, visdomsord og andakter. 

Nå er det blitt en del frafall på grunn av høy alder og derfor har vi etter nyttår vært nødt til å 

bare ta det annenhver torsdag. Vi håper derfor at noen litt yngre kan melde seg til tjeneste 

ca. en torsdag i måneden. 

 

 

 

 

 

 



4.4 SiMen 

SiMen, «Sammen i menigheten», er et tilbud til mennesker med psykisk funksjonshemming. 

Det inviteres til en lørdag formiddag i mnd. med mat, aktiviteter, sang og gudstjeneste. 

Tilbudet er felles for prostiet og har for 2025 vært avholdt i 2 ganger i Nanset kirke og 6 

ganger på KUF-huset.  Ingunn Hundsgård og Ingrid Næss har tatt et stort ansvar på kjøkkenet 

og er frivillige medarbeidere sammen med Gunnar Uppstad som spiller på SiMen i tillegg til 

prest og diakon. Høydepunktet i år var nok sommeravslutningen med besøk av biskopen og 

introduksjon av Hel gudstjenesten på KUF-huset i mai.   

 

 

4.5 Twist  

Twist startet opp våren 2014.  Samlinger skjer med utgangspunkt i Kafé Underground på 

KUF-huset. Tilbudet retter seg mot ungdommer fra 15 år, med lettere psykiske utfordringer. 

Det er eget styre i Twist og flere frivillige/ledsagere har vært med på samlingene. Dette 

fungerer som et prostitiltak og det har i 2024 samlet mellom 7 og 16 ungdommer pr. 

samling. Vi spiser mat og har ulike aktiviteter for hver samling.  

 

 

4.6 Kom og spis 

Hver onsdag serverer vi middag i kirka. Det er mange som benytter seg av tilbudet, og det er 

gledelig å kunne samle alle generasjoner til bordfellesskap! Til påskemåltidet og 

julemiddagen kommer det ekstra mange, med opp mot 150 til bords. Til vanlig er det 

pluss/minus 100 som kommer, og det er gledelig at dette er et tilbud mange benytter seg av 

ukentlig. Så gleder vi oss ekstra over nye ansikter, og prøver å fange opp og hilse på de som 

kommer for første gang. Kom og spis! fordrer mye frivillighet, og vi har noen 

trofaste medarbeidere som uke etter uke bidrar med matlaging, dekker bord, serverer og 

vasker opp. Det er også kommet flere elever fra Hedrum ungdomsskole som har Kom og 

spis! som sin aktivitet i faget «Innsats for andre». Dette er til stor hjelp, og vi er glade for å 

vise elevene denne diakonale siden av kirkens arbeid. Vi er også takknemlige for 

samarbeidet med Hungry Heart. For en god pris får vi bidrag til middagene; noen ganger 

hovedretten, andre ganger ris eller nudler ol. Dette har lettet middagslagingen betraktelig, 

men også økt utgiftene – i tillegg til generelt dyrere matvarer. Vi håper også det kommende 

året å kunne tilby middag til kr.100 for en familie, og satser på å få tilslag på søknader slik at 

den lave prisen kan fortsette! 

 

 



 

4.7 Syng deg glad! 

Hver første mandag i måneden arrangeres Syng deg glad! Da bidrar Kor uten grenser, og det 

er mye allsang. I tillegg serveres suppe, det er utlodning og kaffe og kaker. Dette diakonale 

tiltaket samler en fast kjerne rundt 40-50 personer, av de er det flest eldre. Vi har 

taffelmusikk med frivillige aktører, og det er medlemmer fra Kor uten grenser som hjelper til 

med å dekke, pynte og lage mat, samt selge lodd og vaske opp. Dette året prøvde vi for 

første gang å ha samlinger gjennom sommeren også. Det kom godt med folk også i juli og 

august, så Syng deg glad vil bli den aktiviteten i kirka som i tillegg til gudstjenestene triller og 

går gjennom hele året! 

 

 

5. TROSOPPLÆRING 

 

5.1 BARN 

I Larvik prosti er alle menighetene en del av det nasjonale trosopplæringsarbeidet. Nanset 

menighet ser det som sentralt å videreføre det solide, kontinuerlige arbeidet blant barn og 

ungdom. I tillegg arrangerer menigheten punktuelle breddetiltak for å muliggjøre 

trosopplæring for enda flere, slik som utdeling av 4-årsbok og Tårnagenthelg.  

Det er en dialog mellom stabene Nanset og Larvik hva de ulike trosopplæringstiltakene angår 

– vi vil unngå kollisjoner av familiegudstjenester og andre arrangement rettet mot barn og 

unge, og vi ønsker å opplyse om muligheten for å dra til nabomenigheten dersom dato og tid 

passer bedre der. 

 

5.1.1  

Nanset søndagsskole har samlinger på søndagene under høymessene. Vi deltar på første del 

av gudstjenesten før vi i fellesskap går ned i kjellerkaféen forå ha søndagsskole. Her har vi 

lystenning, bibelfortelling, sang, bønn og litt sprell.   

Når det er familiegudstjeneste er søndagsskolen med på disse. Vi forsøker å markere 

høytidene jul og påske, i tillegg til å ha en koselig sommeravslutning.   

Søndagsskolen i 2024 har for det meste blitt drevet av Jorunn og Katharina.  

 

5.1.2 Knøttesang 

Barnesanger står i fokus når babyer 0-1 år møtes mandager i peisestua sammen med sine 

mødre eller fedre på Knøttesang. Med fokus på tilknytning og relasjon mellom den voksne 



og barnet, og å gi tanker omkring livet, Gud og skaperverket skapes en tilhørighet og et 

nettverk for omsorgspersonen og barnet. Sangleker, rim og regler hører også med, likeså 

sanger som fokuserer på det enkelte barnet, samt sanger og regler med bibelske tema. Fast 

avslutning er velsignelsen. Etterpå er det tid for lunsj og prat. I 2024 opprettet vi Knøttesang 

som gruppe i KFUK-KFUM, med mulighet for deltagerne å være medlem. Dette frigjør igjen 

frifond-midler til gruppen som vi kan bruke på utvikling, innkjøp av midler og mat. Det er 

Trine Furu-Borgen som er ansvarlig for knøttesang. I mars 2024 ble hun langtidssykemeldt og 

knøttesang lå nede ut året. I januar 2025 startet vi opp igjen og med en større tilslutning enn 

tidligere. Det har hovedsakelig vært mellom 5-10 babyer på tilbudet hver gang. Gjennom 

året 2025 var det 19 stykker som meldte seg inn i Knøttesang og det har vært innom ca. 30 

ulike babyer med foreldre. Vi åpner for fri lek fra kl. 10.30 og kl. 11.00 har vi en halvtimes 

samling med fokus på sangglede, bevegelse og ulike musikkinstrumenter. Kl. 11.30 er det 

god lunsj, som foreldrene understreker at de setter pris på. En viktig verdi i arbeidet er å la 

foreldrene kjenne at de får en pustepause når de kommer til oss og tar del i tilbudet, ikke 

bare musikalsk glede for baby.  

 

5.1.3 NaBaGo mini 

NaBaGo mini er et sangtilbud for barn i aldersgruppen 1-3 år i følge med en voksen, og 

kommer som et tilbud til barn som har blitt for store for Knøttesang. Gruppa har samlinger 

hver onsdag kl.17:15-18:00, og vi følger samme semesterplan som NaBaGo. Det kommer 

rundt 10-15 barn hver gang. Gruppa synger sanger med og uten bevegelser, og vi har 

forskjellige sangaktiviteter, bruker rasleegg og har det kjekt sammen! Etter samlingen er det 

mulighet for å smøre seg ei brødskive i kafeen før man drar hjemover. NaBaGo mini ledes av 

Jorunn. 

 

5.1.4 NaBaGo 

NaBaGo (4 år - 2. trinn) hadde 31 øvelser i 2025. NaBaGo deltok på 4 familiegudstjenester i 

Nanset kirke - i tillegg til julegudstjenesten. I mai deltok koret på Bispevisitas. Vi deltok på 

Nanset-dagen i august. De største i NaBaGo var på høsten med plussgruppa på 

Barnegospelfestival. Det er fint å gjøre noe sammen.  

Vi sang på kirkens basar i november. Luciakonserten gikk for fullsatt kirke, og ble det 

høydepunktet vi hadde gledet oss til. Øvelsene i NaBaGo består av sang, spill og sprell - full 

fart og godt humør. Koret har hatt tettere samarbeid med NaBaGo pluss også i forhold til 

gudstjenester dette året, da antall gudstjenester er redusert. Ragnhild H. Lia er dirigent, og 

Linnea Nathalie Hansen-Kruse og Julie Jakobsen er junior-dirigenter. På pianokrakken er det 

Andreas Auby som har ansvar, og Nils Tore Lia spiller gitar på øvelse og bidrar som tekniker. 

Gruppa har hatt ca. 25 medlemmer gjennom året. For å holde orden på oppmøte har vi med 

oss Kari Wickstrøm og Trine Opsahl Andersen. 



 

5.1.5 NaBaGo Pluss 

NaBaGo Pluss (3.-7. trinn) NaBaGo pluss hadde i 2025 31 øvelser. I tillegg til øvelsene 

kommer gudstjenester, konserter, turer og festivaler. Koret hadde 14 opptredener i 2025. De 

deltok på 4 familiegudstjenester i Nanset kirke - i tillegg til julegudstjenesten. Vårens tur i 

mai gikk til Göteborg og Norges hus – en god og samlende tur for gjengen. Koret deltok også 

på Bispevisitas i mai. Vi deltok på Nanset-dagen i august. Høstens tur gikk som vanlig til 

Barnegospelfestival i Kragerø, hvor det ble mye sang og lek – og en herlig nattsafari. De 

største i NaBaGo var også med på denne festivalen. Det er fint å gjøre noe sammen. Vi sang 

på kirkens basar i november. Luciakonserten gikk for fullsatt kirke, og ble det høydepunktet 

vi hadde gledet oss til. Foreldregruppa har i 2025 bestått av Ellen Austrheim Gjone, Tove 

Bradley, Kristin Serkland Norskog, Marte Andreassen og Line Ringdal Andreassen. I tillegg har 

flere foreldre og andre frivillige vært med som ledere på turer. Jorunn Abrahamsen har hatt 

ansvaret for bevertning i pauser og ØveRRaskelser – som er annerledes øvelser med fokus på 

det sosiale. Linnea Nathalie Hansen-Kruse, Julie Jakobsen, Amina Andreassen, Gabrielle 

Næssø, Amalie Hofft og Astrid Hellerud har bidratt som ungdomsledere. Fra høsten startet 

også Bethanny Yemane som ungdomsleder. Ungdomslederne er viktige i arbeidet med 

korene som gode forbilder, og gjør en god innsats med små oppgaver i tillegg til å være 

støttende musikalsk. Dirigenter er Ragnhild Hjertaas Lia. Andreas Auby og Nils Tore Lia er 

med som musikere på henholdsvis tangenter og gitar.  I tillegg er det ved større arrangement 

leid inn flere musikere. Gruppa har hatt ca. 40 medlemmer gjennom året, det er flott at 

medlemstallet øker. For å holde orden på oppmøte har vi med oss Kari Wickstrøm og Trine 

Opsahl Andersen. 

 

5.1.6 Fredagsklubben 

Om Fredagsklubben:  

Fredagsklubben er et tilbud til barn som går i 4.-7. klasse, med klubbkvelder 

annenhver fredag kl.18:00 – 20:30. Målet med klubben er å gi barna en tilhørighet til kirken 

ved at de får positive erfaringer i et inkluderende, godt og trygt miljø.  

 Tilbudet favner bredt, og gjør kirken til et naturlig oppholdssted for barna. Fredagsklubben 

er populært blant barna, med et snitt på 40-50 barn hver klubbkveld.   

Hva gjør vi? Når barna kommer på klubben, må de alltid registrere seg hos en voksen. Dette 

er både for at vi skal vite hvor mange, og for å få oversikt i hvem som er på klubben. I tillegg 

ønsker vi å sikre at alle blir møtt, sett og hilst på når de kommer.   

Innholdet på kveldene er hovedsakelig frie aktiviteter. Barna kan velge mellom disco, 

ringleker og stikkball, gaming, fotballspill, bordtennis, air-hockey, hobbyaktivitet mm. I tillegg 

er det kiosk med salg av pizzaboller, brus, godteri og snacks.  



Vi har en fellessamling i kirkerommet. Samlingen inneholder lek, andakt og mulighet til 

trospraksis, f.eks. lystenning eller bønnevandring.  

Katharina Myhre Lund har hovedansvar for Fredagsklubben. Vi har med oss ungdomsledere 

på klubbkveldene; dette er svært god hjelp. I tillegg har vi som mål å ha med minst én 

voksen i tillegg til Katharina.  

 

 

5.2 UNGDOM 

 

5.2.1. Konfirmanter 

Konfirmantåret 24/25 hadde vi 45 konfirmanter i Nanset kirke. Trine Furu-Borgen, 

menighetspedagog, er ansvarlig for konfirmantene. Det var mulig for konfirmantene å velge 

mellom ordinær undervisning, KRIK, Ten Sing eller Frøy som undervisningsform på høsten. 

På våren var konfirmantene samlet til ordinære undervisningstimer hvor Trine, 

menighetspedagog var ansvarlig konfirmantleder, sammen med sogneprest Olav Aavik. I 

tillegg til ordinær undervisning var også konfirmantene med på Fasteaksjonen, hvor de gikk 

med bøsser og samlet inn til Kirkens Nødhjelps aksjon. Da det ikke var mulig å gjennomføre 

leir på grunn av ansattressurser på høsten 24 ble leiren utsatt til våren 25. I april vendte vi 

derfor snuten mot Tjøme og Eidene leirsted som er drevet av Røde kors. Her var vi sammen 

med Larvik, Langestrand og Hedrum konfirmantene. Det ble noen fine dager sammen med 

god tid til undervisning, aktivitetsløype med kanopadling m.m. og masse god mat. 

Konfirmasjon ble holdt 3. og 4. mai.  

 

Høsten 25 startet vi opp med 39 konfirmanter. Og tradisjon tro, for utenom fjoråret, kicket vi 

det hele i gang med leir på Oksøya etter en flott presentasjonsgudstjeneste. I motsetning til 

tidligere endret vi rekkefølgen på når konfirmantene har grupper og fellesundervisning. 

Tidligere har de fått tilbudet om å velge grupper allerede på høsten. For at alle skal få 

samme grunnlaget valgte vi nå å vente med grupper til våren. Undervisningstimene i høst 

har blant annet inkludert temaene «Kristendommens ABC», «Jesus, freak forbilde eller 

frelser?», «Hvor hører du hjemme?» i tillegg til bli-kjent-samling, leir, pilgrimstur, konf.cup 

og gudstjenesteworkshop med påfølgende Ungmesse – her i samarbeid med Larvik kirke. Til 

våren samarbeider vi med Hedrum kirke om konfirmantgruppene, noe som gjør at vi får 

mulighet til å tilby våre konfirmanter KRIK som eget konfirmantopplegg. Katharina M. Lund 

holder i KRIK-gruppen. I gjengjeld gir vi rom for Hedrumkonfirmanter til å velge undervisning 

som konfirmantgruppe. Det er Trine Furu-Borgen og Olav Aavik som har ansvar for 

undervisningsgruppen. I tillegg vil det være mulig å velge diakoni og Ten Sing som 

gruppeform.  Som alltid blir leir og konf.cup trukket frem som høydepunkter gjennom året.  

 



Frøy Konfirmanter: Mari Løchen har i 2025 hatt ansvaret for konfirmanter på Frøy skole.  

I år har det vært flere konfirmanter, to av dem tilhørende Nanset. Det ble gjennomført fem 

samlinger i Nanset kirke og fem på KUF-huset. Denne gruppa følger diakonen opp og har 

inne prest på noen samlinger. 

 

5.2.2 Nanset Ten Sing 

I løpet av våren hadde vi 12 ordinære øvelser i tillegg til et par sosiale arrangement som for 

eksempel musikalen «Shrek» som ble arrangert av musikk- dans og dramalinjen på Thor 

Heyerdal videregående skole. De har også vært med på Kirkens nødhjelps fasteaksjon, dog 

med færre oppmøter en vanlig. I mai sang koret noen sanger på gudstjeneste, i tillegg til å 

opptre på visitas-kveld hvor biskopen var til stede.  

I august var vi på Tusenfryd sammen, noe som ble en stor suksess. På høsten var det ca. 12 

ordinære øvelser. I tillegg har hatt sosial kveld i kirka, med Skal vi danse på storskjerm, hatt 

flere kvelder med lasertag/bowling og pizza. Vi hadde planlagt hyttetur på høsten, men på 

grunn av uvær ble dette utsatt og er noe vi skal gjennomføre i 2026. Avslutningsvis inviterte 

Ten Sing til ungdomskveld med minikonsert, i samarbeid med Tjølling ungdomsgospel, i 

Nanset kirke. Det var fint med ca. 50 stk. til sammen på konserten. Etter konserten ble 

ungdommene igjen og hadde aktiviteter, snacks og åpen scene. Vi var dessverre nødt å 

avlyse julesangen på Furuheim sykehjem pga. sykdom. I 2025 ble det ikke sendt ungdommer 

til Ten Sing seminar. 

 

Generelt sett har året vært et fint år, til tross for at gruppen med kormedlemmer er heller få. 

På øvelsene har vi vært mellom 5-12 stykker og kjernegruppen ligger på ca. 7 stk. Vi jobber 

jevnlig med å rekruttere nye, primært gjennom ungdomskvelder og venneøvelser hvor 

medlemmene aktivt inviterer med seg nye venner. Selv om det ikke er så mange i koret er 

fellesskapet viktig for de som er her, noe de gir sterkt uttrykk for også.  

 

På den generelle basis består øvelsene av felleskor, mat, fellesskap/lek og til sist ord for livet. 

«Ord for livet» er en ti minutters bolk hvor vi har både interne og eksterne mennesker til å 

dele noe som er relevant for livet og den kristne troen. Fellesskap og tilhørighet er en stor 

del av Ten Sing, dette er det mange av ungdommene som selv trekker frem når vi spør de 

hva de syns er fint med Ten Sing. Styret har bestått av Amina Andreassen, styreleder. Anna 

Olea Kruge, nestleder og styremedlemmene Julie Christiansen og Nathalie Hallberg Larsen. 

Kirkemusiker i Nanset kirke, Andreas Auby er med som musikalsk leder, Trine Furu-Borgen er 

dirigent. Tidligere år har vi hatt foreldreressurser som har vært behjelpelig med å lage 

kveldsmaten til koret, siden vi nå er færre har vi sammen som fellesskap laget maten og 

brukt det som en sosial arena. Enn så lenge fungerer dette fint. Trine Furu-Borgen, 

menighetspedagog i Nanset kirke, er hovedleder.  

 



5.2.3 Skolekafé 

Skolekafeen er åpen hver tirsdag fra høstferien frem til påskeferien for elevene på Hedrum 

ungdomsskole. Det serveres påsmurte pizzasnurrer (rundstykker), kakao og juice, samt 

vafler, til kostpris 5,- per stykke. Hedrum ungdomsskole har egen kantine, men er likevel 

glade for dette tilbudet fra kirken. Høsten 2024 ble det innført mobilfri skole på Hedrum 

ungdomsskole. Dette gjorde at vår primære betalingsmåte, VIPPS, ikke lengre var mulig å 

benytte seg av. At kontanter i en periode kun har vært eneste betalingsmåte har naturlig nok 

gjort at det har vært færre besøkende mot slutten av 2024. I 2025 fikk vi innført 

bankterminal. Vi ser at det sakte men sikkert bygger seg opp igjen med elever fra 

ungdomsskolen ettersom de blir vant med at de nå kan betale med kort. Stort sett er det 

mellom 80-120 elever her hver tirsdag. Vi opplever skolekafé som et tilbud ungdomsskolen, 

med både lærere og elever, verdsetter.  

På tirsdagene står kirkerommet alltid åpent for dem som ønsker å tenne lys og noen liker 

også å sitte i kirkebenkene å spise. Skolekaféen holder normalt sett sommeravslutning for 

10.trinn hver forsommer, dessverre ble ikke dette gjennomført i år. Vi håper at dette er en 

tradisjon vi kan fortsette i 2026.  

      Ved årsskiftet hadde Skolekaféen 17 frivillige medarbeidere og Trine står som 

administrator. Ved oppstart høsten 2025 var de frivillige på sin tradisjonelle blåtur. Vi startet 

med lunsj fra Hungry Heart før turen gikk videre til Hvalfangstmuseet i Sandefjord, med flott 

guidet omvisning. Til jul var det, tradisjon tro, juleavslutning for de frivillige, hvor alle har 

med ett pålegg hver. En hyggelig sammenkomst hvor vi har fellesskap, leker pakkeleken med 

stor suksess og deler inn vårens tirsdager. Det er gledelig å se at det er et tilsig av frivillige fra 

Kick. Gjengen av frivillige gjør en flott innsats for elevene på Hedrum ungdomsskole, og vi 

gleder oss over vaffelkos i kirka og alle ungdommene på tirsdagsformiddagene!   

 
 
5.2.4 Senfredag 

Senfredag har ikke vært i gang i løpet av 2025. Dette var et ungdomsklubb-tilbud annenhver 

fredag til ungdommer fra 8 klasse og oppover. Det er heller ingen umiddelbare planer om å 

starte opp arbeidet igjen. Nanset menighet og Larvik menigheter samarbeider om en del når 

det kommer til ungdommene i sentrum. Det er blant annet flere tiltak i regi av Diakon Mari 

Løchen på KUF-huset som vi prøver oppmuntre ungdommene til å delta på. Det har dog blitt 

uttrykt at det er et savn etter et tilbud nærmere det Senfredag engang var. Vi håper fortsatt 

at Gud sender de rette menneskene som ønsker å være med å drive et slikt arbeid. Det er i 

begynnelsen av 2025 blitt i gang satt et nærmiljøutvalg i Nanset. Her har menighetspedagog 

Trine Furu-Borgen vært representant inn fra kirken. Det snakker blant annet om behov for 

en ungdomsklubb fra flere aktører. Et mulig samarbeid på kryss av lag, foreninger og frivillige 

organisasjoner for å dekke et sett behov blant Nanset ungdommer hadde vært flott å få til. 

Vi har signalisert at vi gjerne ønsker være med i en arbeidsgruppe som retter seg mot et slikt 

tilbud hvis styret ønsker det. Dessverre har ikke nærmiljøutvalget vært operativt i 2025. Vi 

håper det er mulig å se nærmere på dette i 2026. 



5.2.5 KRIK  

KRIK i menigheten har som mål å skape et inkluderende miljø for ungdom i alderen 13-19 år. 

Det er fokus på idrettsglede, trosglede og livsglede. Vi jobber med å skape et fellesskap der 

vi kan kjenne på trygghet, og heie på hverandre. Vi møtes annenhver søndag i gymsalen til 

Hedrum ungdomsskole fra kl. 18.00-20.30. Vi opplevde i 2025 at KRIK var et 

viktig møtepunkt for flere av byens ungdommer, og at det ble et fint fellesskap.   

Hva gjør vi?  

På KRIK har vi lek og aktiviteter det skal være lett å delta på. Vi starter ofte med oppvarming 

i form av lek og stafetter. Deretter har vi hovedaktivitet (lagspill) før vi har en pause med 

andakt, bønn og av og til litt å bite i. Vi fortsetter deretter aktivitetene frem til vi runder av 

for kvelden.   

KRIK mottar frifondsmidler pr betalende medlem. Midlene har vært brukt til å betale 

halleie, litt utstyr og til miljøskapende tiltak. Vi hadde sommeravslutning med grilling i 

gapahuken til Nanset kirke, spiste kveldsmat etter en trening i høst, og dro til Høyt under 

taket for å klatre før jul.  

Katharina Myhre Lund er leder for KRIK, sammen med Ole Gunnar Urdal og Anders Islann.   

 

5.3 LEDEROPPFØLGING OG KURS  

De siste årene har vi hatt «pop-up-kurskvelder» for ungdomslederne, der vi har hentet inn 

en god del eksterne ressurser for å gi god og nyttig input på det å være leder. Vi har hatt et 

samarbeid med Larvik og Langestrand menigheter om dette. Våren 2025 var det ingen 

organisert ledertrening da det har vært lite ungdomsledere. Det har dog vært noen som har 

vært koblet på mer punktuelle aktiviteter, som Konf.cup og leir. Det var derfor en glede da 

det etter konfirmantkullet 24/25 var mange som gav tilbakemelding på at de ønsket å være 

med videre på ledertrening. Nanset, sammen med Hedrum og Larvik Langestrand har 

samarbeidet om arbeidet. Fra høsten 2025 var det 16 stykker som ønsket å følge 

ledertreningen. Vi har også hatt samarbeid med Kvelde og hatt en samling hvor alle 

menighetene var invitert med hvor vi gikk gjennom ungdomsledernes oppgave knyttet til 

fellestiltaket Konf.cup. Høsten 2025 har det vært x antall samlinger med tema som «Fra 

deltager til leder», «Hvordan lede en gruppe» m.m.  

Vi har dessverre ikke hatt noen ungdomsledertrening for de eldre enn fjorårets konfirmanter 

i år.  

  

 

 

 



5.4 KUL-UTVALGET  

I flere år har trosopplæringsutvalget ligget brakk i Nanset kirke. 2025 ble året der vi fikk 

samlet et utvalg gode mennesker til å jobbe med det som i dag blir kalt «Kirkelige 

undervisning og læring». I 2023 ble Kirka vår – samlet plan for arbeidet i soknet lansert.  

Kirka vår er et strategisk verktøy som samler planarbeid for hele menigheten, inkludert 

undervisning og læring, diakoni, misjon, kirkemusikk, gudstjenesteliv og annet arbeid. 

Verktøyet Kirka vår samler menighetens aktiviteter på ett sted og gjør det mulig å se disse i 

sammenheng. Dette er også et blikk KUL-utvalget (kirkelig undervisning og lærings-utvalget) 

har i sitt arbeid. Ved utgangen av 2025 besto utvalget av Lena C. Solberg og Kari Molvik som 

frivillige representanter. I tillegg sitter de ansatte som har med undervisning å gjøre, Trine 

Furu-Borgen, Katharina M. Lund og Jorunn Abrahamsen, i utvalget. Sogneprest har vært 

representant fra MR men fra 2026 er nestleder i MR, Oda Karlsen representant. Utvalget 

streber etter å ha månedlige treffpunkt.  

Som er frukt av utvalgets innsats ble blant annet 2025 første året på 3 år at Hedrum 

ungdomsskole kom til julegudstjeneste, noe som opplevdes gledelig for både skolen og 

kirken. I utvalget jobbes det både strategisk og langsiktig samtidig som man også er konkret 

og praktisk.  

 

 

 

 

6. SKOLER OG BARNEHAGER 

Kontakten mellom kirken og skolene er god. Fagerli barneskole har både 

påskegudstjenester og julegudstjenester. Hedrum ungdomsskole ønsket ikke 

julegudstjeneste i 2024, men var tilbake i 2025. På skolegudstjenestene har elevene mye av 

regien og ansvar for innholdet. Frøy skole deltar på skolegudstjenester sammen med Fagerli. 

Det er prest, trosopplærer, kirkemusiker og kirketjener som er engasjert i disse 

gudstjenestene. Hedrum ungdomsskole er også innom på skolekafé på onsdager fra etter 

høstferien til påske. Dette opplever vi er et veldig viktig og populært tilbud. I tillegg er det 

flere møtepunkter, blant annet hvor kirkens ansatte besøker 

skolene/barnehagene og tar imot besøk i kirken. Barnehager hadde tradisjonen tro sine egne 

julegudstjenester der juleevangeliet ble fremført som et skuespill av barna. Barn fra Fagerli 

barnehage og Gapatrosten barnehage gjorde en flott innsats i så måte. I 2025 var det to slike 

samlinger der de som ser på sitter i amfi på kirkens kortrapper.  

Trosopplærer Jorunn har vært på Fagerli barneskole og det er alltid kjekt å komme til tredje 

trinn før adventstiden. Da lager alle barna pynt som henges opp i kirkerommet til jul. 

 

 



7. KIRKEMUSIKK  
 
Det er mye musikk i Nanset kirke. En vanlig musikalsk uke i Nanset ser slik ut:   

Mandager 

 

Babysang. Hver mandag er det babysang. Det er veldig populært, og 2024 var det godt 

besøkt av barn og forelder. 

Kor Uten Grenser Kl. 13 øver Kor uten grenser. De er en fin gjeng på rundt 20 stykker som 

samles og synger sammen. Kjell Håkestad er ny dirigent. 

Syng deg Glad  En mandag i mnd innbyr Jorunn Abrahamsen og Kor Uten Grenser til Syng 

deg Glad. Da er det åpent hus med allsang først, og suppeservering etterpå. Det er et 

populært og godt besøkt tiltak.  

Larvik Kammerkor På ettermiddagen mandager møtes Larvik Kammerkor til øving. Arne 

Næss og Jens Peter Mikkelsen har dirigert koret i 2024. 

Tirsdager 

Nanset Ten Sing har lang tradisjon i Nanset og det er mye liv i gangene når de møtes hver 

tirsdag og øver på korsanger, trener på drama og samles rundt kveldsmat. Ten Sing har hatt 

et forfall i antall medlemmer, men fra 2025 har Trine-Furu-Borgen og Andreas Auby tatt 

over.  

Onsdager 

Onsdager samles mange av barnekorenes medlemmer og familiene seg først rundt 

middagsbordet på Kom og Spis før NaBaGo mini går i kjelleren og synger og NaBaGo synger 

oppe i kirken. Det er fult av liv i 45 minutter. Så kommer NaBaGo+ og overtar trabulantene. 

De er også en stor gjeng. Så hver onsdag er det mellom 60 og 80 barn som kommer og 

synger i kirken. 

Torsdager 

Torsdagskaféen Her torsdag kan du kjenne den gode duften av vafler og kaffe når 

Torsdagskaféen samler seg. Etter en times tid høres det toner ut fra peisestua. Det er 

allsangen som lyder, og gjerne en solist som synger eller spiller.  

Kick øver på torsdager. Koret har stadig flere medlemmer, så trivselen er tilsynelatende stor.  

Lørdag 

Simen Lørdag er det Simen en gang i mnd. Da er det gudstjeneste og sang, med mat. 

 

Søndager 

Det er stor musikkdeltakelse på gudstjenestene i Nanset Kirke. Alle korene deltar gjennom 

året, flere kor mange ganger, og det er i tillegg mange solister og musikere med på 

gudstjenestene. På kveldsgudstjenestene, Helt Enkelt, er det et fast husband som har bestått 



av Are Larsen, Eskild Domben og Anders Grimstad. Det er i tillegg musikalske gjester på alle 

disse kveldsgudstjenestene. Nanset skolekorps deltok også på julaften i Nanset kirke.  

 

Konserter 

Korene har arrangert flere konserter i Nanset kirke og trekket godt med publikum. Av 

eksterne aktører som har avholdt konserter i Nanset kirke kan vi nevne Tjølling 

Sangforening, Nanset skolekorps og en stor Bach-oppsetting med mange arrangører. 

Vi er stolte og glade over all musikken i kirken vår. Det er mellom 450 og 500 forskjellige 

personer som har sunget og musisert i Nanset kirke gjennom året. Denne store 

virksomheten setter musikken i en sentral plass Nanset kirkes liv. Vi gleder oss over alt som 

skjer gjennom hver uke gjennom hele året. 

 

7.1. KICK 

I 2025 var det 93 medlemmer i Kick og koret øver i Nanset kirke på torsdager  

kl. 19.00-21.30. Året 2025 har hatt normal drift og det er gjennomført 8 opptredener i tillegg 

til 17 øvelser. 

 

Dirigent er Magnus Brekke Aalbu og pianist Stian Tveit. Koret er veldig godt fornøyd med 

begge to. 

Koret har sunget på: 

– Helt Enkelt i kirka den 2. februar 

– Inspirasjonsseminar helgen 22-23. mars med avslutningskonsert på søndagen 

– Økumenisk gudstjeneste i Bøkeskogen 2. pinsedag 

– Konsert på Tollerodden 12. juni 

– oktober 

– Basaren i kirka 1. november 

– Helt Enkelt i kirka 2. november 

– 2 julekonserter i kirka 11. desember. 

 

Ledergruppen har avholdt 17 møter. 

Koret driftes av ledergruppen som har bestått av: 

Unni Dahl, Rolf Kristian Pedersen, Wenke Hvaal, Grethe Flattum og Wivi Ann Røed Pedersen. 

Larvik, 21. januar 2026 - Wenke Hvaal på vegne av ledergruppen 

 

 

 

 



7.2 Larvik Kammerkor 

Ved utgangen av 2025 hadde Larvik Kammerkor 17 faste medlemmer. 

Jens Peter Mikkelsen har vært korets dirigent fra januar til og med september i 

sykdomsperioden til Arne Næss. Fra 29. september har Arne vært frisk og tilbake som 

dirigent. 

 

Årsmøte uten valg ble holdt 24.02.2025. 

Årsmelding og regnskap ble godkjent.  

Kontingenten ble fastsatt til 1500 kr pr. halvår. 

Flere i det sittende styret har gått ut enten p.g.a sykdom eller har sluttet i koret. Dermed har 

det vært vanskelig å skaffe kandidater til styret. Det ble valgt ny valgkomite og bestemt å ha 

et ekstraordinært årsmøte med valg senere. 

Valgkomite ble Irene Næss.  

 

Ekstraordinært årsmøte med valg ble avholdt 12.05.2025. 

Leder Astrid Stensland Løwe var ikke på valg. Hun står ett år til. 

Astrid Gustavsson hadde vært i styret i to år. Hun tok gjenvalg. 

Trygve Kjeldsen hadde vært i styret i mange år. Han ønsket å gå ut av styret. 

Bjørg Åmbø Østby sa seg villig til å være styremedlem. 

Irene Næss sa seg villig til å være styremedlem. 

Randi Tinnen og Anne Marie Flottorp sa seg villige til å være varastyremedlemmer. 

Valgkomite: Gerd Gaasholt sa seg villig til å være valgkomite. 

Revisorer: Rolf Tvedten var ikke på valg. Odd Bjerke tok gjenvalg. 

 

På styremøte 12.05.2025 konstituerte styret seg slik: 

Astrid Stensland Løwe ble valgt til leder på årsmøte. 

Astrid Helene Gustavsson ble valgt til kasserer. 

Irene Næss ble sekretær. 

Bjørg Aambø Østby ble styremedlem. 

 

Styrets arbeid: 

Styret har hatt 6 styremøter og har jobbet med: 

Semesterplan og arrangementer i samarbeid med dirigent og organist Vetle Seland 

Halvorsen. Rekruttering av kormedlemmer. 

 

Aktiviteter i koret: 

I vårsemesteret hadde koret sitt store prosjekt med framføring av verket Sommerlandet 

forfattet av Eivind Skeie og musikk av Galib. Med oss hadde vi 14 dyktige sangere og 

tekstleser Merete Mikkelsen og Harald Heggernes. Joakim Biondi og organist Andreas Auby 

akkompagnerte koret. Musiker Henrik Madsen på trommer, Siri Andersen på fløyte var også 

med. Audun Seierstad styrte lydanlegg. Dette ble framført i Nanset kirke 16.03. 



Vi deltok også på kulturkveld i Nanset kirke 21.05 i forbindelse med bispevisitas.  

21.09. var det Prøysenkveld i Larvik Misjonskirke der Grethe Borge holdt et spennende 

foredrag om Alf Prøysens liv. Koret framførte sanger av Prøysen. Jens Peter dirigerte oss og 

Vetle Seland Halvorsen spilte piano. 

24.09. deltok koret sammen med forsangergruppa i Hedrum Kirke og organist Vetle på 

salmekveld i Hedrum. 

02.11. deltok koret på Allehelgensgudstjenesten i Hedrum kirke sammen med 

forsangergruppa og organist Vetle. 

14.12. var koret i Larvik misjonskirke med «Vi synger julen inn «ledet av Jens Peter. 

Årets julekonsert ble holdt 16.12 i Hedrum kirke sammen med den dyktige solisten Cecilie 

Schilling og Vetle Seland Halvorsen og dirigent Arne Næss. 

Tilhørerne kunne også delta i noen fellessanger. 

 

I året 2025 har koret hatt 27 øvelser. I vårsemesteret har det vekslet mellom å ha øvelsene 

på mandager og onsdager i Nanset kirke på grunn av at Jens Peter dirigerer Cor Cordium 

annenhver mandag. En stor takk til Jens Peter Mikkelsen som har ledet koret i 

sykdomsperioden til Arne Næss. Dette har gjort det mulig å ha en god aktivitet dette året 

med høydepunktet Sommerlandet i vårsemesteret. 

 

Vi er takknemlige for samarbeidet med Nanset menighet med fritt øvingslokalet og vil derfor 

også delta på gudstjenester i Nanset. 

Felleskapet i koret og samarbeidet med dirigent oppleves som godt. Det er ønskelig med 

rekruttering til koret, spesielt herrestemmer. Det bør vi jobbe videre med, og vi bør være 

bevisst på å ha et inkluderende felleskap.  

Så øver vi nå mot en flott vårkonsert. 

 

7.3 Kor uten grenser 

Styret: Kari Hauge, Berit Lindhjem Westbye, Lita Bolt Evensen, Else Berit Thorsen 

Dirigent: Kjell Håkestad begynte 27.januar 2025, og er fortsatt vår dirigent. 

Koret har hatt øvelse hver mandag fra 13.00 – 15.00 i kirkerommet.  

Med oppstart 27. januar til og med 2. juni, og etter sommeren fra 25.august til og med 

8.desember da vi hadde vår julekonsert. 

Medlemmer: Vi startet året med 16 sopraner og 6 alter, og 1 alt i permisjon, 

Alten som var i permisjon, kom tilbake på høsten 

5 stk. nye har vært innom på øvelser, og av de ble 2 stk. værende hos oss 

Pr 31.12. er vi 18 sopraner og 7 alter 

 

Vi har synge: 

Nanset kirke, 21.mai kulturkveld – Biskopen på besøk 

Nanset kirke, basar 1.november 



Nanset kirke, julekonsert 8.desember, også med Filip Håkestad 

Syng deg glad: 5 mandager vår og 4 mandager høst 

 

Styret har etter behov hatt styremøter i forbindelse med korøvelse. 

Kontingenten i koret har vært 500 kr både for vår og høst 2025. 

Kjell Håkestad har fått 26.000 kr i 2025 

 

 

8. MISJON 

Nanset menighets misjonsprosjekt er fortsatt Barn og utdanning i Thailand med hovedfokus 

på «Barnas kirke» i nordøst Thailand. Denne avtalen ble i 2022 blitt forlenget med 4 år.  

Nå har den fått nytt navn og heter nå Lørdagsklubben. Barna i kirkens lokalsamfunn er 

velkomne til kirken hver lørdag for å delta på ulike aktiviteter. Her får de lære om miljøvern, 

dyrking av urter og grønnsaker, lokale kulturer og tradisjoner, barns rettigheter, ulike språk 

og kristen tro. I tillegg serveres barna et næringsrikt måltid ved hvert besøk. 

I 2025 har det vært kollekter både til eget misjonsprosjekt og misjonsalliansen.  

Årets fasteaksjon gikk som vanlig normalt av stabelen hvor konfirmantene og andre var med 

å gå rodene i området. Totalt samlet man inn 22.966 kr fra Nanset sogn. Verdt å nevne er at 

menighetens innsamlede totalbeløp er et resultat av hva menigheten har samlet inn både 

fysisk og digitalt, men også gaver til fasteaksjonen som er registrert sentralt fra 

privatpersoner og næringsliv med postnummer i soknet. Misjonsutvalget har i 2025 ikke 

vært aktive, men det er planer om å få utvalget opp å gå igjen. Det er planlagt 

misjonsgudstjeneste i april 2026. 

 

 

9.  ANNET MENIGHETSARBEID  

9.1  Bibelgrupper 

Det er noen bibelgrupper / samtalegrupper i vår menighet som møtes jevnlig. Vi ønsker å 

holde varmt at alle som ønsker det skal ha mulighet til å være en del av en gruppe. 

 

9.2  Informasjonsarbeid 

Menighetsbladet for Nanset menighet, «Min kirke», sin 17. årgang, kom i 2024 ut med tre 

utgivelser. Bladet har 8 sider, så totalt sideantall var 24. Opplaget er på 3200 og distribueres 

til alle husstander i soknet ved frivillig innsats. Menighetsbladet finansieres gjennom 

støtteannonser og frivillige gaver som kommer inn gjennom en giroblankett som legges ved 

julenummeret. Redaksjonen har bestått av Olav Skaar Aavik, Trine Furu-Borgen, Jorunn 



Abrahamsen, Andreas Auby, Katharina Myhre Lund og Fred Isaksen. Fred Isaksen står for den 

grafiske utformingen av bladet.  

På Kirketorget har vi en informasjonsskjerm, med oppslag om hva som skjer i kirken.  

Nanset kirke har også oppdatert informasjon i digitale kanaler som nettsiden nansetkirke.no, 

Facebook, Instagram, Skjer i kirken, Det skjer i Larvik. 

 

9.3 Basar og kirkeringer 

I mange år har en kirkering vært i funksjon, og dette året ble en ny startet. Kirkeringene 

samles hjemme hos hverandre. Noen av medlemmene er fortsatt med på kirkekaffelista. 

Kirkeringene er viktige bidragsytere til den årlige basaren i kirka. De har vært med på å skaffe 

gevinster til basarlotteriet og åresalget, og laget ting til salgsbordet. De har solgt loddlister 

og vært med på loddsalg i butikk. På selve basardagen hjalp de til på kjøkkenet, med loddsalg 

og bakte kaker, rundstykker, etc. Kirkeringene gir også penger til andre ting som trengs i 

kirken.     

Basaren 2025 ble arrangert 1.november, som vanlig lørdag før Allehelgenssøndag. Kirkas 

store happening samlet mange glade og entusiastiske mennesker, og veldig mange var 

innom i løpet av lørdagen. Kirkens kor deltok, flotte gevinster ble loddet ut og åresalget gikk 

strykende! Kafeen kunne friste med deilig mat, og lykkehjulet gikk non stop, til stor glede for 

barna. Vippsnummeret fungerte bra. Plakater, roll up, bannere til å henge ute og annen info, 

fikk folk til å strømme til kirken. Det ble rekordresultat igjen da det kom inn rundt 130 000,-  

til barne- og ungdomsarbeidet. Vi takker alle som bidro til dette flotte resultatet og som gjør 

det mulig å fortsette å videreutvikle aktivitetene i kirka! Mange er i sving på en slik dag, og 

det er både givende og morsomt å være en del av dette maskineriet! Komiteen som har stått 

for planlegging, koordinering og gjennomføring er Liv Heidi Teigen, Kari Wikstrøm og Jorunn 

Abrahamsen.   

 

9.4 Pust 

Under bispevisitas, 20-25. mai 2025, ble det ytret ønske fra Nanset menighetsråd om 

oppstart av arbeid for unge voksne. Kirkevergen noterte seg dette ønsket. Da Håkon Audun 

Sveen juni 2025 gikk inn i en nyopprettet diakonstilling i Larvik kirkelige fellesråd, ble 

oppgaven med å starte opp et slikt arbeid delegert til ham. Forutsetningen var at arbeidet 

skulle være et fellesrådstiltak, for alle menighetene i fellesrådet, og ha utgangspunkt i 

Nanset kirke. Nyansatt byprest, Niklas Ekre, og initiativtaker og MR-medlem Oda Karlsen, 

skulle også være med.  

Det lå ingen føringer på hva slags type arbeid det skulle være, eller aldersbegrensning på 

begrepet «unge voksne». Etter å ha snakket med både kirkeansatte, KUL-utvalg og stab i 

Nanset og ulike «unge voksne», endte det opp med tilbudet «PUST – kristent fellesskap for 

unge voksne i Larvik», i alderspennet 18-45 år.  



PUST møtes i Nanset kirke én søndag kveld i måneden, kl. 18.30-20.15. Høst 2025 ble det to 

samlinger, i oktober og november, med 10-12 deltakere per samling. Det første kvarteret går 

med til prat, før vi samles i kapellet for en UTPUST-samling, med Bibel, veksellesning, stillhet 

og bønn. Hver samling har et tema (hvile, nåde, håp), med utgangspunkt i bibeltekster, og 

følger en fast mal. Etter UTPUST går vi til peisestua for kveldsmat og prat.   

Det er også søkt om – og blitt innvilget – midler til en pilegrimstur en gang i løpet av 2026.  

Turen vil sannsynligvis foregå med DNT-overnatting i Skrim-området.  

Tilbudet har vært godt mottatt av de som kommer. Vi fortsetter med samlinger frem mot 

sommer 2025, og gjør vurderinger om veien videre etter det.  

 

 

10. BYGNING OG UTEAREAL 
 
10.1 Uteareal 
 
Kirkens uteareal og i vårt blomsterbed har vi flere frivillige som stiller opp og har bidratt til 

alt det ser pent og stelt ut rundt vår kjære kirke. Noen har vært usedvanlig trofaste og 

hjelpsomme. Alt fra hjelp til snømåking, ettersyn av uteareal, opprydding på våren og vårt 

blomsterbed.  

Barneparkgruppen under ledelse av Ludvik Levinsen vedlikeholder parken og gapahuken og 

lager is på skøytebanen på vinteren. 

 

10.2 Bygning utvendig 
 
Lekkasjer fra det lille taket på orgelsiden skapte problemer i høst. Dette taket ble ikke tekket 

om i den store renoveringen for et par år siden, så nå måtte også det tekkes om.  

 
10.3 Bygning innvendig 
 
Ingen endringer. 
 

 

 

 

 

 

 



11. ØKONOMI OG GIVERTJENESTE 
 

Menighetsrådet kan med glede konstatere at Nanset kirke fortsatt har god balanse mellom 
kostnader og inntekter, samt en solid reservekapital. 

Noen av gruppene i kirken har hatt økning i sin kassabeholdning (samlet opparbeidet 
overskudd) i 2025, men noen av gruppene gikk med minus og fellesøkonomien gikk i et lite 
minus.  Noen grupper har hatt nedgang i sin kassebeholdning, men dette har i det vesentlige 
vært planlagte reduksjoner knyttet til prosjekter. Samlet driftsoverskudd for 2025 ble  
kr. 63.368 som overføres til disposisjonsfondet. 

Menighetsrådet viser til de enkelte gruppene sine omtaler av sin aktivitet, til det offisielle 
årsregnskapet som følger vedlagt og til økonomipresentasjon på årsmøtet. For nærmere 
omtale av de enkelte gruppene sin økonomi. I forhold til menighetens fellesøkonomi og 
særskilte investeringer, trekkes frem følgende: 

* Årets kirkebasar endte med et nettoresultat på kr. 125.000 som er over budsjettert kr 
90.000. Givertjenesten innbrakte kr. 160.150 som er over budsjettert kr. 150.000. 

Sammen med ulike tilskudd dekket dette menighetens forpliktelser i 2025 når det gjelder 
honorarer og andel av lønnskostnader. 

Budsjettavvik: 
Inntekter fra loddsalg på messe arrangert i november og konserter arrangert av Kick er 
årsaken til det relativt store avviket på brukerbetaling mm. Avvik knyttet til tilskudd er 
forårsaket av feilbudsjettering av statlig tilskudd som er bortfalt, men motvirkes av at LKFR 
utbetalte dobbelt tilskudd i 2025. Avvik på refusjoner skyldes lavere refusjon fra LKFR enn 
forutsatt som følge av mindre utlegg på LKFRs vegne. Avvik under andre tilskudd skyldes i 
hovedsak ulike tilskudd til korvirksomheten – særlig NaBaGo - fra KFUK/KFUM, 
Sparebankstiftelsen DnB, KRIK, Fokus Larvik, Skagerrak sparebank og ulike privatpersoner. 
Slike inntekter er vanskelig å budsjettere i forkant. 

* I tillegg til givertjeneste, overskudd fra basar og gaver til egen virksomhet samles det også 
inn penger til andre. Gjennom offer under gudstjenester, fasteaksjonen, konserter m.m. er 
det blitt overført penger til ulike misjonsprosjekter, organisasjoner, mv. utenfor Nanset 
menighet. Av totalt innsamlet offer på kr. 197.284, er kr. 84.299 overført til andre. 

* Det er også mottatt noen andre gaver, totalt kr. 211.269, som ikke var direkte til 
givertjenesten og offer. Totalt utgjør inntektsført beløp knyttet til gaver, offer (inkl. til andre) 
og givertjeneste kr. 568.703. 

Det offisielle årsregnskapet for 2025 følger som vedlegg til årsrapporten. Regnskapet for 
2025 er gjort opp med et overskudd på kr. 63.368 etter budsjettert avsetning til 
disposisjonsfond kr. 205.983.  



Menighetens økonomiske stilling er god, fri egenkapital er på 1,9 mill. kr. herav tilhører  
0,9 mill. kr. gruppene (opparbeidet kassabeholdning). 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



LITT STATISTIKK 
 

A: Gudstjenester 

Antall gudstjenester 

Årstall 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 

Søn- og helligdager 50 48 51 57 47 43 51 

Familie- og 
ungdoms-
gudstjenester 

6 6 10 9 7 4 12 

Skole- og 
barnehage-
gudstjenester 

7 6 6 8 0 0 8 

 

Oppslutning 

Årstall 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 

Søn- og helligdager 6475 4357 4259 4969 2697 2713 5411 
 

Familie- og ungdoms-
gudstjenester 

1111 894 1607 1146 632 507 2049 

Skole- og barnehage-
gudstjenester 

1752 1605 1522 1543 0 
 

0 2050 

 

Gjennomsnittlig oppmøte per gudstjeneste 

Årstall 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 

Søn- og helligdager 
130 91 85 87 57 63 106 

Familie- og ungdoms-
gudstjenester 185 149 161 127 90 127 170 

Skole- og barnehage-
gudstjenester 250 267 254 193 0 0 256 



B: Nattverddeltagelse 

Antall nattverdgjester 

Årstall 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 

Gudstjenester med 
nattverd 

18 36 31 25 12 20 37 

Nattverdgjester 1270 1990 2110 1691 505 1087 2607 

Gjennomsnittlig 
deltagelse per 
gudstjeneste 

71 55 68 67 42 54 70 

C: Dåp 

Årstall 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 

Døpte i Nanset kirke 35 20 16 27 28 16 20 

 










